

令和5年度版「夏休みの友」1年の訂正箇所（8月21日午前9時現在）

○ 1年算数45ページ「まとめのテスト」の答

④⑤ （誤） 8 は3と4・・・（正） 7 は3と4      8 を7 に訂正

○ 1年国語3ページ「できるかな？②」の「できたかず」

（誤） /16 だい・・・（正） /14 だい      16 を 14 に訂正

○ 1年国語5ページ「はへを」の問題

（誤） □ に あう じを したから えらんで かきましょう。



（正） □ に あう じを □ のみぎから えらんで かきましょう。